Ironfish 北京大学澳大利亚校友会

歐洲僑報 ___

"北大召唤"2014新春团拜会

"今天,今天的这里,阳光明媚。 今天,今天的这里,人声鼎沸。

今天的这里,有师兄师弟,有师 姐师妹

今天的这里,有祥和气氛,有欢 声笑语

北京大学,多么可亲的名字。

您像一面旗帜,永远飘扬在我们

Ironfish 北京大学澳大利亚校友 "北大召唤"2014新春团拜会在主 持人张园园上述开幕词及掌声中开 始。旅澳北大学子和认知北大的嘉 宾近百名於悉尼在北京大学澳大利 亚校友会的旗帜下齐聚一堂。

北京大学澳大利亚校友会副会 长,2014新年团拜会筹委会主席沙 远浦受会长委托代表校友会致欢迎 辞,同时以"北大召唤"为主题向北京 大学澳大利亚校友们提出倡议,扩大 北大校友会的社会影响力,召集更多 的北大人。北京大学澳大利亚校友 会团结和依托北大校友在澳大利亚 这块土地上,引入并运转北大庞大的



人脉资源,建设融合中澳两国文化和 民间的囊括澳大利亚各行业的北大

北京大学著名校友 Ironfish 总 裁周华同学在演讲中感谢北大对同 学们的精心培育。他表示,他所领导 的亚太集团不仅争创世界第一的财 富还要争做公益慈善的世界第一。

中国驻悉尼总领馆商务参赞彭 刚在致词中盛赞北大并向来宾介绍 了澳中经贸的现状以及未来前景。 同时亲自转达了因故不能前来到会 的中国驻澳大利亚悉尼总领馆李华 新总领事对活动的祝贺。

中国驻澳大利亚大使馆大使北 大校友马昭旭同学也发来了贺信,因 公务不能参会向在澳的北大校友表

团拜会上宣读了来自母校北京 大学校友会秘书长李宇宁代表北京 大学校友会发来的贺信以及来自母 校北京大学校友北京大学教授,美国 科学院邓兴旺院士发来的贺信。表 达了母校对海外同学的亲切关怀与

在澳的北大成功人士兼北京大 学澳大利亚校友会创会会长,以及本 次活动的主要赞助商代表先后发言。

最后有中国国家一级演员,悉尼 著名表演艺术家,还有校友会中的 师姐师兄的精湛表演,把Ironfish 北 京大学澳大利亚校友会"北大召唤" 2014新春团拜会再次推向高潮。

校友们都说今年活动筹委会的 举措让新春团拜晚会不仅仅是吃吃 喝喝看看节目,而是有了更多有意义 的活动和与社会各界更广泛的交流, 让团拜会不再是北大人关起门的自 娱自乐,而是成为北大人展示风采和 更积极参与社会的一个大舞台。这 种敞开门办团拜会的做法同样也得 到了到会的各界同仁的交口称赞。

北京大学澳大利亚校友会注册 成立已有十三年。目前注册的会员 超过百人,并且会员人数还在迅速增 加。他们来自北大二十几个系。上 至四十年代的老校友,下至一两年前 刚毕业的新同学。校友在悉尼涉足 广泛的职业,而且大部分事业有成。 校友中最多的是科学研究人员,教 师,律师,医生,媒体和商业精英。

> 英国印裔女子考 尔12年前患上多囊 性卵巢症候群,脸 部、胸口及双臂的毛

发开始茂密生长,令 她相当尴尬,曾有自 杀念头, 更收到死亡

威胁。后来她改信锡 克教,遵守规定不剃

机长如厕 80

埃塞俄比亚航空飞罗马客机遭迫降日内瓦 劫机者被捕机上约200人无恙

实, 埃塞俄比亚航空公司一架 客机飞行途中遭劫持,改变航 向并最终降落在日内瓦机场。 劫机者被捕,大约200名乘客 和机组人员安然无恙。警方 说, 劫机者为客机副驾驶, 趁 机长中途去洗手间的间歇让客 机改道日内瓦,请求在瑞士避

这架航班号为702的客机 当地时间17日零时30分离开埃 塞俄比亚首都亚的斯亚贝巴, 原定当地时间4时40分抵达意 大利首都罗马。

埃航网站17日发表的声明 说,这架客机"被迫"在日内 瓦机场着陆,乘客和机组人员 "全部安全"。不过,这架航空 公司最初的声明没有证实客机 是否遭到劫持,也没有透露乘 客和机组人员是否还在客机上。

在机场上盘旋数次

晚些时候, 日内瓦机场发 劫机事件已经顺利解决, 警方

瑞士日内瓦警方 17 日证 言人贝特兰德·施滕普夫利确 认客机遭劫持, 称一架遭劫 持客机17日清晨降落在日内 瓦机场, 迫使当局暂时关闭 机场。任何原定在这一机场 起飞或降落的航班已经被要 求取消或改道。日内瓦警方 发言人让一菲利普·勃兰特 说,这架原本没有经停日内 瓦计划的客机当地时间6时降 落机场。路透社报道,根据 一款用于跟踪客机行踪的智 能手机应用程序,这架客机 在日内瓦上空盘旋了数次, 最后降落机场。

锁驾驶舱控制飞机

日内瓦州警方发言人说, 这名副驾驶员是1983年出生的 埃塞俄比亚人。他自称,因人 身安全在埃塞俄比亚受到威 胁, 所以劫机到瑞士寻求庇 护。日内瓦警方晚些时候发表 声明,证实局势得到"控制",

逮捕一名劫机嫌疑人, 乘客和 机组人员均安然无恙。有消息 说,这名副驾驶趁机长上洗手 间时,锁住了驾驶舱门,夺取 了飞机的掌控权,并在17日晨 6时许将飞机降落在日内瓦国际 机场。

全部乘客安全离开

根据埃航的声明, 客机乘 客和机组人员大约200人。另 据埃塞俄比亚国家电视台报 道,乘客有193人,包括140 名意大利人。《日内瓦论坛 报》报道,当地时间8时左 右,乘客在数十名警察的护送 下依次走下客机。路透社一名 记者在现场看到,乘客被要求 双手抱头,逐一接受警方安全 检查,然后登上一辆通勤巴士

日内瓦机场不久宣布重新 开放, 航班离境和抵达将分别 从当地时间8时15分和8时45



副机长"寻求避难"

埃塞俄比亚政府发言人17日雷德万·侯赛因 说,当局不清楚劫机者的身份和动机,正对这一 事件展开调查。

日内瓦警方宣布劫机事件得到解决前,侯赛 因通过电话告诉路透社记者,飞往日内瓦前,这架 客机曾经停苏丹首都喀土穆。侯赛因认为,劫机者 可能从那里登机,继而在飞行途中实施劫机。

不过,日内瓦警方证实,劫机者实为客机副 驾驶,趁机长中途去洗手间的间歇让客机改道日 内瓦。客机着陆后,他利用一根绳索从驾驶舱逃 离,而后向警方自首,自称在国内受到威胁,请求 在瑞十辟难。

另据路透社报道,事件发生后不久,一段据 称是客机上人员与地面控制塔工作人员的无线 电通话记录在微博客网站"推特"流传。录音中, 可以听到有人要求提供避难。"我们需要避难,或 者我们不会被移交给埃塞尔比亚政府的承诺, -个人在录音中说。

体毛,开始变得豁达 自信, 甚至觉得胡须 让她更性感。 据现年23岁的 考尔回忆, 当年她不 断剃毛及漂毛,并且 每周脱毛两次,反而 让毛越长越多,她也 因为毛发多受尽同学 欺负,被送外号"大 胡子毛线帽",她更 是不敢见人拒绝外

据悉,考尔16 岁时在哥哥鼓励下, 受洗成为锡克教教 徒,此后被一间锡克 教小学聘请为教学助

理。她当时对学生笑称"胡须 是万圣节服饰",孩子反问 "那胡子在哪里买?"

现在的考尔变得非常自信 豁达,她会像其他女孩一样穿 裙子、化妆及戴首饰, 声称永 远不会剃须。她还把自己的经 历拍成影片放上网,希望能启 发其它人。她强调会爱惜自 己,不怕死亡威胁。





2月17日,在瑞士日内瓦机场,安全人员守卫在遭到劫持的埃塞俄比亚航空公司客机周围。